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Ljubljana, 18.10.2017

Zapisnik

15/2017. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 18. oktober 2017, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Regionalna Ljubljanska liga 17/18, 8. krog

Cockta Kresnice - Svoboda Ljubljana, 14.10.2017

Igralec Cockta Kresnice, CANKAR ŽAN, ki je v 65. minuti zaradi žalitve sodnika z neprimernimi besedami prejel rdeči karton in bil izključen, se na
podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri ireku kazni se je upoštevala pisna
izjava igralca in ekipe.

Bela krajina 2016 - Roltek Dob, 14.10.2017

Igralec Roltek Dob, KOTNIK MATEJ, ki je v 78. minuti zaradi udarjanja nasprotnega igralca, ki je predhodno storil nešportni prekršek nad njim,
prejel rdeči karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri
izreku kazni se je upoštevalo, da je bil igralec izzvan s nasprotnikovim nešportnim posredovanjem, kakor tudi opravičilo sodniku in nasprotnemu
igralcu.

Igralec Bela Krajina 2016, JEDRINOVIČ DEJAN, ki je v 83. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 1.liga 17/18, 6. krog

Ljubljana Hermes - Kolpa, 30.09.2017

Dne 30.9.2017 je bila odigrana prvenstvena tekma med ekipama Ljubljana Hermes : Kolpa, katera je bila v 80. minuti prekinjena za 20. minut, ker
je bil pomočnik sodnika s kamnom zadet v glavo. Tekma se je nadaljevala po nudenju pomoči sodniku. Disciplinski sodnik je prejel zahtevano
pisno izjavo od ekipe Ljubljana Hermes in ekipe Kolpa, ter je na podlagi člena 37 DP NZS disciplinski postopek ustavil.

Mladinska 1.liga 17/18, 8. krog

Ljubljana Hermes - Laby`s Mengo 28, 14.10.2017

Igralec Ljubljana Hermes, PALIĆ ALMIN , ki je v 65. minuti zaradi ugovarjanja na sodniško odločitev prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na
podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva
predkaznovanost

Trener ekipe Ljubljana Hermes, KALABIĆ FEHIM, ki je bil v 65. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami , odstranjen s klopi za
rezervne igralce, se na podlagi člena 9/2-4 in v zvezi s členom 24/1 DP NZS izreka disciplinski ukrep prepoved dostopa do garderob in do uradnega
tehničnega prostora na 3 (treh) tekmah.
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Zagorje Trbovlje A - Dolomiti Dragomer, 14.10.2017

Igralec Dolomiti Dragomer, KOPRIVEC KRISTJAN , ki je bil na tekmi izključen v 71. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil le ta v
čisti situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Svoboda Ljubljana A - Kolpa, 14.10.2017

Igralec Kolpa, PEČAVAR ROK, ki je v 61. minuti zaradi držanja za vrat nasprotnega igralca povzročil medsebojno obračunavanje in zato prejel rdeči
karton, ter bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 4 (štirih) tekmah. Pri izreku
kazni se je upoštevalo, da je igralec s svojim posredovanjem povzročil incident.

Igralec Kolpa, FURJANIĆ NIKOLA, ki je v 69. minuti zaradi vlečenja nasprotnega igralca prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena
9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Igralec Svoboda Ljubljana A, SADIKOVIČ ALEN, ki je v 61. minuti zaradi medsebojnega obračunavanja s nasprotnim igralcem, ki ga je predhodno
zgrabil za vrat, prejel rdeči karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo
nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo, da je bil igralec izzvan s nasprotnikovim nešportnim posredovanjem, kakor tudi
igralčeva predkaznovanost..

Črnuče - Arne Tabor 69, 14.10.2017

Igralec Črnuče, ČOLIČ SRĐAN, ki je v 60. minuti zaradi vlečenja nasprotnega igralca prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena
9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva
predkaznovanost.

Šmartno - Kamnik, 15.10.2017

Igralec Šmartno, ŠPES MACUR LUKA, ki je v 52. minuti zaradi brcanja nasprotnega igralc od zadaj prejel rdeč karton in bil izključen, se na podlagi
člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah.

Kadetska 1.liga 17/18, 5. krog

Kamnik - Svoboda Ljubljana A, 24.09.2017

Dne 23.9.2017 je bila odigrana prvenstvena tekma med ekipama Kamnik : Svoboda Ljubljana , na kateri je sredi drugega polčasa na igrišče prišel
navijač domače ekipe Kamnika in poskušal fizično obračunati s sodnikom. Na podlagi člena 9/1-1 in člena 25 DP NZS se ekipi KAMNIK izreka
disciplinski ukrep OPOZORILO. Pri izreku kazni se je upoštevala pisna izjava ekipe.

Kadetska 1.liga 17/18, 8. krog

Zagorje Trbovlje - Dolomiti Dragomer, 14.10.2017

Igralec Dolomiti Dragomer, MRZLIKAR SVIT, ki je v 48. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Svoboda Ljubljana A - Kolpa, 14.10.2017

Igralec Kolpa, GRABRIJAN ROK, ki je v 64. minuti zaradi spotikanja nasprotnega igralca prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi
člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.
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Igralec Svoboda Ljubljana, KRIŽAJ LUKA, ki je v 68. minuti zaradi medsebojnega nešportnega obnašanja s nasprotnim igralcem prejel drugi rumeni
karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah.Pri izreku kazni
se je upoštevala igralčeva predkaznovanost.

MNZ Liga 17/18, 8. krog

Vir - DOL, 14.10.2017

Igralec Dol, URŠIČ ANDRAŽ, ki je v 78. minuti zaradi odrivanja nasprotnega igralca prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na podlagi člena 9/2
in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala igralčeva predkaznovanost.

2.liga mlajši dečki 17/18, 8. krog

Kalcer Radomlje - Rudar Trbovlje, 11.10.2017

Igralec Rudar Trbovlje, KUKIĆ EMANUEL, ki je v 51. minuti zaradi brcanja nasprotnega igralca, kateri je pred tem storil prekršek nad njim, prejel
rdeč karton in bil izključen, se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh)
tekmah.Pri izreku kazni se je upoštevalo, da je bil igralec izvan s dejanjem nasprotnega igralca.

Mladinska 2.liga 17/18, 8. krog

Komenda - Interblock, 14.10.2017

Igralec Komenda, FARTEK LUKA , ki je bil na tekmi izključen v 92. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil le ta v čisti situaciji za
dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2 in v zvezi s členom 19/1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r
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